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Magyarország teljes győzelmével végződött 
a nagy genfi harc, melyben hétfőn éjszaka 

létrejött a békés megegyezés
A Népszövetség tanácsa Jugoszlávia kívánsága ellenére sem volt hajlandó kimondani Magyarország 

bűnösségét a marseillei gyilkosság ügyében

Mi van a megegyezésben?
A KECSKEMÉTI LAPOK budapesti szerkesztőségének éjszakai telefonjelentése —

Példátlan, izgalmakban rendkívül gazdag 
volt a Népszövetség hétfői napja, amely 
a kora délelőtti óráktól hajnali óráikba 
nyúló folytonos tanácskozásokkal és vég­
sőkig feszült izgalmas pillanatokkal telt 
cl. A példátlan izgalom a nyilvános tanács­
ülésen elhangzott rendkívül éles felszólalá­
sok után egy elvi megegyezésben kulmi­
nált. amelynek elfogadására éjjel 11 órára 
hívták össze a Népszövetség ülését. Ilyen 
éjszakai ülésre még nem volt példa a Nép­
szövetség történetében.

Az este 8 óra után végződött ülés után 
tovább folyt a rendkívül élénk tanácsko­
zás a delegátusok között, amely nem hiva­
talos. de beavatott, feltétlenül megbízható 
magánforrásból származó értesülésünk sze­
rint elvi megegyezéssel végződött, amely­
nek megszövegezésére négy jogászból álló 
bizottságot küldött ki a Népszövetség ta­
nácsa. A bizottságban helyet foglal Edén 
angol főpecsétőr és Politis volt görög mi­ lentjük:

Titulescu megjátsza a békeapostolt
A Népszövetség tanácsának ma délutáni 

ülését zárt tanácskozás előzte meg. Még 
nem volt négy óra. mikor 1 ’asconzellos 
elnök megnyitotta az ülést és ismertette 
azt az egyezménytervezetet, melyet a 
francia delegáció nyujott be a nemzetközi 
terrorizmus leküzdésére.

Ezután Titulescu román külügyminisz­
ter szólalt fel. Kijelentette, hogy Románia 
egyetért a jugoszláv követeléssel és azt 
akarja, hogy a marseillei merénylet körül 
világosság derüljön és azok, akik a bűn­
kapcsán felelősséggel tartoznak, elvegyék 
büntetésüket. Ezután Eckhardt felé for­
dulva. gúnyos hangon kezdte fejtegetni, 
hogy az optáns-ügyben folyt tárgyalások 
során, amikor Apponyi volt Magyarország 
fődelegátusa, emelkedett és udvarias han­
gon folyt a vita és csak most érzi azt a 
veszteséget, amely Magyarországot és a 
Népszövetséget az agg államférfi halálá­
val érte.

— A jugoszláv panasz nem érinti Ma­
gyarország becsületét. — fejtegette Titu­
lescu — és nem tesz szolgálatot a béke 
ügyének az. aki ebben az ügyben a ma­
gyar nemzet becsületére hivatkozik. Ma­

niszterelnök. Európa egyik legkiválóbb jo­
gásza. Az általuk megszövegezendő rezo- 
lúció elismeri, hogy Jugoszlávia a marseil­
lei bűncselekményt követő események so 
rán korrektül járt el s köszönetét nyilvánít­
ja Jugoszláviának, hogy a konfliktus meg­
oldása érdekében a Népszövetséghez for­
dult. Magyarországot ez a rezolúció nem 
mondja ki bűnösnek, hanem felhívja, hogy 
indítson új vizsgálatot a határszéli szer­
vek eljárása ügyében és állapítsa meg. 
hogy nem törféntek-e e szervek részéröl 
mulasztások. A rezolúció elfogadja Laval 
külügyminiszternek azt a javaslatát, amely 
a nemzetközi politikai terror leküzdését 
célozza.

Végeredményben megállapítható, hogy 
a nagy genfi csata teljes magyar győze­
lemmel végződött. A Népszövetség példát­
lanul izgalmas napjáról az alábbiakat je­

gyarország részéről másfajta választ vár­
tam: önkéntes felajánlkozást vártam a bé­
kés együttműködésre és az esetleg téves 
adatok helyreigazítására. Ezzel szemben a 
magyar válasz hangja kihívó volt, a ma­
gyar fődelcgátus megragadta az alkalmat, 
hogy politikai tételeket is hirdessen. Nem 
az a kérdés, hogy ki foglalkozott Janka- 
pusztán katonai oktatásai, hanem volt-e 
ott ilyen. Nem az a kérdés, hogy a hatá­
ron túlról csempészték-e a fegyvereket, 
hanem az, hogy miért nem akadályozták 
meg a csempészést, miért nem vigyáztak 
jobban.

Titulescu a továbbiakban elfogadta azt 
az állítást, hogy a merénylők törvénytelen 
úton jutottak hozzá útlevelükhöz, de kifo­
gásolta. hogy mégis hozzájuthattak. Ami 
azt a magyar állítást illeti, hogy a ható­
ságok nem érintkeztek a merénylőkkel és 
nem tudtak üzclmeikről. Titulescu olyan 
hibának rótta fel. amiért a magyar ható­
ságoknak szemrehányást kell tennie Til­
takozott az ellen a vád ellen, hogy Jugo­
szlávia. illetve a kisántánt akciójában po­
litikai mesterkedés lapulna meg. Romá­
niának. amikor a jugoszláv panaszirathoz 

csatlakozott, csak a béke megóvása volt a 
célja. Magyarország ismerje be, hogy a 
közigazgatási hatóságok részéről tévedé­
sek történtek és merjen vállalkozni arra, 
hogy megbünteti azokat, akik felelősek. 
Ezt a konfliktust ma még el lehet intézni 
nemzetközi összefogással, holnap azonban 
esetleg már nem lehet.

A revízió kapcsán 1 itulescu nem kisebb 
mesét tálalt fel, mint azt. hogy „a romá­
nokat a római császárok vezették Erdély 
földjére", száz évvel azelőtt, hogy a ma­
gyarok Ázsiából oda betelepedtek. A re­
vízió hámozgatása nem szolgálja a békét, 
mert a béke érdekében az beszél, aki a ha­
tárok spiritualizálására törekszik.

— Senki sem kíván itt Magyarországtól 
olyant. fejezte be beszédét Titulescu — 
amely ellenkezik a magyar nemzet becsü­
letével. Nem azért jöttünk ide. hogy meg­
alázzuk Magyarországot, hanem azért, 
hogy megóvjuk a békét.

Titulescu beszéde folyamán kitért egy 
régebbi magyar román tárgyalásra és azt 
fejtegette, hogy az erkölcsi leszerelés kér­
déséiben a kiküldött bizottság előtt a ma­
gyar delegáció elzárkózott a békés megol­
dás elől. Hivatalos helyről, nyomban Ti­
tulescu beszéde után, megállapították, 
hogy ez a beállítás hamis, mert a magyar 
elutasító álláspont csak a romániai ere 
detű megszövegezésre vonatkozott, de a 
■lényegre nem. mintahogy a kérdés lénye 
gével a bizottság érdemben nem is foglal­
kozott.

Benes fenyegetőzik
A román külügyminiszter után Benes 

felszólalása következett. Tagadta, hogy a 
cseh sajtó nyomban a merénylet után 
hadjáratot indított Magyarország ellen és 
úgy akarta a dolgot beállítani, hogy a cseh 
sajtó csak a külföldi lapok tudósításait is­
mertette. Óvatos szavakkal védekezni pró­
bált a lengyel delegátusnak az ukrán-ügy­
ben felhozott vádjaival szemben, majd 
Mihalusz Vince szerepére kitérve azt fej 
tegette. hogy ez a cseh állampolgár egy 
időben a revízió érdekében agitált. Szem­
beszállt Aloisi olasz delegátus felfogásával 
a revízió kérdésében, majd arra tért ki.
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Sok pénzt takaríthat meg, ha kötöttárut bélelt 
bőrkesztyűt a Héjjas harisnyaházából vesz.
hogy a népszövetségi tanács nem bíróság, 
hanem politikai testület, amelynek politi­
kai ítéletet kell hozma. Legyen arra bá­
torsága és ítélkezzék. Követelheti az

Eckhardt nem hagyja a magyar becsületet
rövidJeftics jugoszláv kiilügyminisztci . 

bejelentésében annak a véleményének 
adott kifejezést, hogy ..Eckhardt fejtege­
tései és a magyar jegyzék állításai nem 
gyengítették a jugoszláv állításokat". Tev- 
fik Rüdzsi török külügyminiszter mondott 
még néhány szót, majd Eckhardt Tibor 
emelkedett szólásra és általános figyelem 
közben ú;?ól visszautasította Jugoszlávia 
alaptalan vádjait. Hangsúlyozta, hogy Ma­
gyarország kész közreműködni a béke 
szolgálata érdekében, de becsületét min­
denkivel szemben megvédelmezi.

Eckhardt Tibor grandiózus válaszbeszé­
dében ismételten azt hangoztatta, hogy a 
jóakaraté nemzetek nem félhetnek a re­
víziótó. mely ma Magyarország politikai 
létalapja. Európa legnagyobb államférfia a 
revíziót aktív békepolitikának jelentette 
ki. Magyarország békét akar és készséggel 
nyújtja kezét olyan megegyezéshez, amely 
a politikai menekültek hatályos ellenőrzé­
sét lehetővé teszi. Mi nem zárkózunk el a 
szomszédi jó viszony megteremtése elől 
és mindent elkövetünk, hogy a megbékü- 
lés kölcsönös jóakarattal lehetővé váljék. 
Mi ebben az ügvben is okmányokkal bizo­
nyítottunk mindent. I fogy rövid volt : 
faszunk, az annak tulajdoníthat 
hallgattunk Edén lord ajánlatára 
áldozat nélkül elhallgattunk 

egész december hóban.

ARÁCSONYI ÁSÁRf

E s z k i m ó“ hócipőkben! 
Schiffer luxus délutáni-és estélyi cipőkben!

együttműködést az érdekelt államok kö­
zött. Ha ehhez nem lesz bátorsága, mi el­
utazunk innen és a vi-zálv még jobban el 
fog mérgesedni.

bizonyítékokat csak azért, mert őszintén 
akarjuk a békét. Mi akarjuk, ellenben 
szomszédaink részéről 16 év óta azt lát­
juk. hogy nem akarnak békét. Benes maga 
mondta, hogy a magyarok a pokolba jut- i 
nak és meg is próbálta ezt az óhajtását i 
valóra váltani, de nem gondolt arra, hogy - - -
aki bennünket erre az útra akar vezetni. . kürtőnk szét., 
annak előre kell mennie. Titulescu ..após- ' mef*

Békés megegyezés!
támadó beszédét és bizonyos az is. hogy 
Anglia és Olaszország megbízottai nem 
járultak hozzá havai javaslatának azon 
részéhez, melynek szövegezése kizárja a 
békeszerződések revízióját.

I'asconzellos elnök tett még javaslatot 
abban az irányban, hogy a tanács Edén 
lord angol főpecsétőrt kérje fel a magyar- 
jugoszláv ügy előadói tisztének elvállalá­
sára. A javaslatot mindenki elfogadta, 
mire az elnök a tanácsülés folytatását éj­
jel fél 11 órára tűzte ki.

Mielőtt az ügy részletes tárgyalására sor 
került volna, a magyar—jugoszláv viszály | 
ügyében már létrejött az elvi megegyezés 
azon tanácskozások folyamán, melyeket 
Kánya Kálmán külügyminiszter a tanács­
ülés alatt és annak felfüggesztése után 
Edén lorddal. Aloisi báróval és Lavallal 
folytatott. Az elvi megegyezés alapját a 
francia delegáció részéről előterjesztett 
azon javaslat képezi, .melynek pontjai ma 
kerültek nyilvánosságra.

Annyi bizonyos, hogy a tanácsülésen 
rendkívül rosszalólag hallgatták Titulescu ,

tol"-ként hangoztatja itt. hogy békés köze 
ledést kíván Magyarország felé, de én ki­
jelentem itt, hogy a békéhez nem szónok 
latok kellenek Gcnfben, hanem tettek, 
amiket viszont szomszédaink részéről 
mindeddig egyetlen egyszer sem tapasz 
faltunk. Lássuk először a tettet: bánjanak 
jobban a nemzeti kisebbségekkel és ne for­
duljon elő az a terrorizmus, ami Európa 
szégyeneként ma már 3000 magyar kiüldö- 

; zésében nyilvánul meg Még csak azt kell 
elmondanom, hogy azok a hírek, amelyek 
Belgrád felől a kiutasítások megszűnését 
......... .  egyszerűen nem felelnek 

a valóságnak.

Késő éjszakai órákban kapott jelenté 
sünk arról számol be. hogy a magyar 
jugoszláv konfliktus olyan megegyezéssel 
ért véget, amelyhez mind a két fél hozzá 
járulását adta. Ezzel a megegyezéssel el­
vonultak Európa egéről a viharfelhők és 
millió meg millió meggyötört ember szaba 
dúlt fel a vészes lidércáloin nyomása alól.

Kiilönbejáratú bútorozott úri szoba no­
vember 15-re kiadó. Budai-u. 8. sz. alatt.

Férfi ruhákban és kék boy gyermek kabátokban, téli sportingekben, 
bolyhos és antilop férfi kalapokban a legnagyobb választék.

Kovács Jenő
cipő- és úridivatáruházában, Rákóczi-út 1.
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Fontos ügyeltet tárgyalt 
a Gazdasági Egyesület választ­

mánya
A Gazdasági Egyesület igazgatóválaszliná- 

nya szombaton délelőtt ülést tartott Szabó 
Iván dr. kormányfőtanácsos elnöklete alatt.

Móriaíaky Kálmán egyesületi titkár beszá­
molt a 24 nő és 97 férfihallgaló részvételével 
megindult téli gazdasági tanfolyam eredmé­
nyes működéséről s a már szint n folyamat­
ban levő líceumi előadások iránt megnyilvá­
nult nagy érdeklődésről. Az előadók a magyar 
föld és tanya fontos kérdéseivel foglalkoznak. 
Jelentette Márialaky Kálmán, hogy a jövő évi 
jutalmazásra Tószegi Pál és Rada Antal gaz­
dasági cselédeket terjesztik fel. előbbi 28. 
utóbbi 30 év óta teljesít szolgálatot ugyanazon 
helyen. Kimondotta a választmány, hogy a 
miniszteri rendelet értelmében megteszi a 
szükséges lépéseket a munkaadó gazdáknál a 
gazdasági cselédek vasárnapi munkaszünete 
érdekében. Megbeszélés tárgyát képezte a Ilii- 
tőház ügye, a lótenyésztési szabályrendelet és 
gazdakörök szervezésének kérdése.

Az egyesület február 2-án rendezi meg a 
szokásos gazdabálat. az. ifjúság pedig iSzilvesz- 
ter-estet rendez. A választmány végül egyhan­
gú határozattal kimondotta, hogy 100 pengőt 
juttat a Jugoszláviából kiüldözött magyar 
illenekültek segélyezésére.

A Vili, cserkészkerület 
munkaterve

Működik a rövidhullámú rádiókészülék
Vasárnap délelőtt 11 órakor a városháza 

közgyűlési termében tartotta meg évi rendes 
közigyűésél a VIII. cserkészkeriilet Zsemberi 
Gyula országos elnök megnyitóbeszédé után 
Malis Kálmán főtitkár ismertette az elmúlt év 
cserkészeseményeit és a kerület 51 csapatának 
munkáját.

A közgyűlés tudomásul vette, hogy a jövő 
évben a nagykőrösi és ceglédi csapatok beve­
zetik a vitorlázórepülést és elhatározták, hogy 
mindegyik csapat bekapcsolódik városának 
idegenforgalma lebonyolításába. Az 1935. év 
nyarán kerületi napot rendeznek és mindegyik 
csapat inorsetan folyamot tart. A kerület rö- 
v idhullámú rádióvevőkészüléke már készen 
áll s azt a kecskeméti irodában fogják felállí­
tani. Wihkler István főpénztárosi, Sz. Tóth 
Gergely dr. vezetőtiszti jelentése után a köz­
gyűlés Mihálkó Béla indítványára egyhangú­
lag társelnökké választotta Kiss Endre dr. pol­
gármestert.

A küldöttség útján meghívott uj társelnök 
lelkes ünneplés közben foglalta el a társelnöki 
széket. Megköszönve a közgyűlés bizalmát, 
hangoztatta, hogy a mai nehéz időkben nagy 
szükség van fegyelmezett férfiakra és éppen 
ezért teljes odaadással rajta lesz, hogy a fe­
gyelmezett férfiakat nevelő cserkészet felvirá­
gozzon a kecskeméti cserkész kerület ben.

A részleges tisztújítás során a következő 
tisztségeket töltötték be: titkár Detrői Géza, 
segédlitkárok Fazekas István, Dombóvári 
László. Gsele Bertalan, Stadler Ferenc és Kelő 
János, főp.nztáros Selmcci László, pénzügyi 
titkár Kaufmann Emil, ellenőr Bajtay Miklós 
dr., vezetőliszt Bánó Gergely, uj körzeti ellen­
őrök Jenéi József. Körmöczi László dr.. sajtó­
előadó Joós Ferenc, előadók Hatvány Pál, 
Thyll Tibor. Szarvas András dr.. Kerner Ede, 
Paál Armand. Karinai Antal, ügyész Sz. Tóth 
Gergely dr. és Steiskal Ottó dr.

Zsombori Gyula országos elnök záróbeszéde 
után a közgyűlés Kiss Endre dr. indítványára 
elhatározta, hogy táviratilag íidvözlik Papp 
József dr. országos elnököl. A közgyűlés tár- 
saselM'd követte a Kaszinó étteremben.

Hintalovak, babák, társasjátékok

cs mindenféle játékáruk legolcsóbban 
beszerezhetők

Domj innál Rákóczi-út 3. 
Baba ja vitások.

QÁDIÓCSŐVEL NINCS TÁVOLSÁG 
KatácAenuSa, 

jtaaje£^áMa^£^£Azii£éAét!

Rendszeres e's az egész társadalomra 
kiterjedő munkásságot fejt ki a jövőben a Köz­

egészségügyi Egyesület
Vasárnap délelőtt tartotta az Országos 

Közegészségügyi Egyesület kecskeméti al­
osztálya a közgyűlését, melyen nagy ér­
deklődés mellett tárgyalták az Egyesület 
fennmaradásának feltételeit Értékes felszó- ; 
látások hangzottak el és egyhangúan nyert 
az megállapítást, hogy az Egyesületet nem 
szabad feloszlatni.

Tassy József dr. tisztifőorvos elnök 
megnyitója után Miiller Frigyes dr. gondo- ' 
san összeállított titkári jelentését terjesz- ' 
tette elő. melyből kitűnik, hogy az Egye- j 
sülét milyen áldásos tevékenységet fejt ki. ■ 
Több mint 30 előadást tartottak es szám­
talan esetben falragaszokon hívták fel a ■ 
lakosságot a betegségek megelőzésére. [ 
Kecskemét az első város, ahol a gyerme­
kek diftéria-ellcnes oltását tökéletesen ke­
resztül tudták vinni. Az eredményes mű­
ködés ellenére mégis egyre fogy a tagok ’ 
száma. Felveti végül a kérdést, ne szűn- i 
tessék-e meg az Egyesületet?

Kovács Sándor apátplébános felszólalá- ' 
sában megállapította, hogy az Egyesületet I 
mindenképpen fenn kell tartani. Nagy 
György dr. értékes előadásában a vene- ; 
reás betegségek leküzdésének problémái- , 
ról beszélt is kiemelte azt a propagandát, 
melyet a serdült ifjúság felvilágosítása te­
rén végeztek. Horváth Mihály dr. egész­
ségügyi főtanácsos kifejtette, hogy bármi­
lyen nehéz körülmények között is. de fenn 
kell tartani az Egyesületet. Ezután Meré- 
tey Sándor dr. a következő javaslatot tér- i 
jesztette elő:

— A Közegészségügyi Egyesület kecske- ! 
méti fiókját okvetlen fenn kell tartani é.s j 
hivatását a jövőben rendszeresebben kell 
betölteni. A Közegészségügyi Egyesület j 
foglalja össze az összes egészségügyi egye- j 
sületeket, szociális egészségügyet szolgáló | 
és propagáló munkákat (tuberkulózis elleni ' 
küzdelem, csecsemővédelem, nemi beteg- | 
ség elleni küzdelem). Ebbe a munkába ! 
szervesen bele kell kapcsolódnia minden ■ 
társadalmi és egyházi egyesületnek. Eddig 
ugyanis úgy volt, hogv a közegészségügy 
szolgálatát, főként a felvilágosító és ne- > 
velő munkát az egyes intézmények külön- I 
külön végezték, míg ha a jövőben ezt elő- i 
re kidolgozott terv szerint, egyesült erővel | 
a Közegészségügyi Egyesület keretén belül, 
mint egyes alosztályok végezzük, sokkal 
nagyobb eredményt érünk cl és idővel. < 
költségekkel is takarékoskodhatunk.

Kívánatos az iskolák bekapcsolása is. Az ' 
Egyesületnek közegészségügyi vonatkozá­
sú népszerű előadásokat kell tartani az 
egyes egyesületek, iskolák részére. A nagy­
közönség számára egyrészt neves profesz-

szorok és vezető férfiak bevonásával a 
városháza közgyűlési termében minden 
évben legalább £—4 előadást kell tartani a 
legaktuálisabb közegészségügyi problé­
mákról, hasonlóképpen a moziban 3—4 
előadást filmekkel. A Közegészségügyi 
Egyesületen keresztül kellene a sajtó út­
ján a közönséget a közegészségügyi prob­
lémákról tájékoztatni, ezzel is sok félreér­
tésnek és egyes kérdések helytelen értel­
mezésének lehetne elejét venni.

Kecskemét társadalmának meg kell ér­
tenie. hogy az egészségügy egyik legfonto­
sabb problémánk, amelynek szemmeltar- 
tása és megoldása nemcsak az orvosok és 
hivatalos hatóságok dolga, de a társada­
lomnak is ki kell ebből vennie részét. Ha ezt 
megértik és készek erkölcsi, anyagi támo­
gatással az egyesület mellé állni, akkor 
egyik legfontosabb és legvirágzólbb egye­
sületünk lesz a Közegészségügyi Egyesü­
let.

A közgyűlés ezután kimondotta az 
Egyesület további fenntartását s Merétey 
Sándor dr. javaslatát magáévá tette. Trin- 
ger Ferenc dr. a filmre mint hatásos pro­
pagandaeszközre hívta fel a figyelmet, 
majd Székely Sándor pénztárosi jelenté­
sét egyhangúlag tudomásul vette a köz­
gyűlés. mely Tassy József dr. zárószavai­
val ért véget.

Okos ember oélszerú és értékálló ajándékot 
vásárol karácsonyra! Ez a mindenki Írógépe 

a hordozható

Ára

P. 178'60

MERCEDES PORTABLE
Hosszú élettartam 
Kiváló minőség, 
Hihetetlenül olcsó ár 
jellemzik a

MERCEDES PORTABLE 
hordozható Írógépet Mindengéphez 
kazetta minden gépért jótállás.

Kívánatra vételkötelezettség nélkül 
3 napi próbára megküldjük. 

Kérjen még ma magyar ismertetést: 

ÍRÓGÉP behozatali r t 

Budapest, V., Nádor-utca 24 szám.
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Luxus cipők, elegáncia, shikk, Orthopád-cipők LORD cipőszalon
Gáspár András-u. 3. 

Fischer Anny és Györy Pál dr. 
fényes sikerű szereplése a har­

madik művészhangversenyen
A közönség tejes mértékben méltányolja 

és szómba Ion is termet megtöltő, impozáns 
számú megjelenésével hálálta meg a Kereske­
dői Kaszinó hangversenysorozata rendezőségé­
nek áldozatkész fáradozásait, mely lehetővé 
tette immár

Ez
Iásainak épségében gvönvörködhetetI 
lás közönség igazán hivatott művésze 
letes előadásában. Fischer Anny. a tünemé­
nyes tehetségű zongoraművésznő a Liszt Fe­
renc verseny győztese a műsorra vett Schu­
mann-. Chopin- és Liszt-művek minden szép­
ségének maradéktalan érvényre juttatásával, 
elmélyedő. finom előadásával, bravúros tech­
nikai készségével igazolta a tehetségéről or­
szágosan szárnya kelt híreket s méltán állott 
az elragadtatott közönség szűnni nem akaró 
ünneplésének központjában. Győrt/ Pál dr. 
operaénekes énekművészeiét szintén most volt 
alkalma a kecskeméti közönségnek megismer­
ni s a romantika nagy szerzőinek alkotásait 
nem is hallhattuk volna nála hivatottal*!)  elő­
adótól. Viszonzásul a hallgatóság őszinte el­
ismerésének hálás és frenetikus megnyilvánu­
lása követte minden egyes énekszámát. me­
lyeket ráadással is meg kellett toldania. A ro­
mantika kezdetéről, fejlődéséről és kibontako­
zásáról nagy figyelemmel kísért, közvetlen 
előadási tartott Fáik Géza zeneszerző, tanár, 
aki az énekszámokat is kís’rte zongorán.

A rendezőség ezúttal is rászolgált a közön­
ség legteljesebb elismerésére. A IV. művész­
hangverseny Bnsilides Mária, az Operaház 
örökös tagja. Engel Iván zongoraművész és 
Fnlk Géza zeneszerző, tanár közreműködésé­
vel 1935. január hó 5-én lesz.

Napraforgó és tökmagjából

OLAJAT

X. ■ ■ ■

Sorrendi változással győztek 
a hivatalos listák az iparosok és kereskedők példátlanul élénk, 

izgalmas törvényhatósági érdekképviseleti választásán
Az iparosok cs kereskedők vasárnap 

választották meg Kec .kémét törvényható 
ságálba érdekképviseleti tagjaikat. A vá 
lasztást példátlan kortézia előzte meg. bár 
előreláthatóan a kereskedők teljesen, az 
iparosok pedig a gyáripari tagokon kívül 
többé-kevésbbé egy véleményen voltak. 
Az iparos érdekképviseletnél a gyáripari 
tagságra hivatalosan jelölt Fispán Gézával 
lienedek Sándor vette fel a harcot. Párthí- 
veik olyan élénk választást rendeztek a 
városban, amire még alig volt példa.

A választás színhelyéül szolgáló város­
háza előtt reggeltől estig, amíg a szavazás 
tartott, állandóan nagy csoportok tanyáz­
tak, a választókat kocsik serege szállította, 
szerte a városban kortesek hada agitált.

Azt mondják, hogy a két gyáriparosnak 
140 kortese volt. 60 autó és kocsi állt mű­
ködésben.

Végeredményként az iparosok közül 
930. a kereskedők közül pedig 277 szava­
zott le. Iparos érdekképviseleti rendes tag 
lelt Szappanos Sándor dr. 92/. I.eicht Ist­
ván 860 szavazattal, gyáripari ta 
Géza 621 szavazattal. Póttag lett 
jós 857 és Raskó Ferenc 856 szavazattal. 
Az iparosoknál tehát a teljes hivatalos 
lista gvőzött azzal a különbséggel, hogy 
eredetileg második helyen jelölt Raskó Fe­
renc csak póttag lett. A gyáripari részen 
Fispán Géza 621. lienedek Sándor 280. 
Schillinger Dezső 21 szavazatot kapott.

Az iparos érdekképviseleti választáson 
is felütötte fejét a lista-korrigálás s megint 
nem ötletszerűen. Az elöljáróság, amely a 
jelölést gondosan, minden szempont fi­
gyelembevételével ejtette meg. erélyesen 
lépett fel minden békebontással szemben 
s ennek tulajdonítható, hogy a sorrend 
ugyan megváltozott, de a tömeges törlés 
nem következett be. Fispán Gézának, aki 
nemcsak az építőiparosság, hanem az egész 
iparostársadalom körében megérdemelt 
népszerűségnek örvend. lelkes hívei vol­
tak. akik megválasztását az iparosság 
presztízs kérdésének tekintették Rokon 
szenves egyénisége nyeresége lesz a színé 
bő! sokat vesztett közgyűlésnek.

Köze! háromszázan fejezték ki szavaza­
tukkal. hogy törvényhatósági képviseletre 
méltatják a Benedek-céget s e szám talán 
még nőtt is volna lienedek György jelű 
lése esetén. A kecskeméti piaccal ő áll 
kapcsolatban s így számára kedvezőbb lett 
volna az eredmény.

A kereskedőknél rendes tag lett Aszódi 
József 238 és Kertész Menyhért 206, a 
nagykereskedők részéről Kecskeméti Mi­
hály 2J6 szavazattal. Póttagok lettek Pro 
hászka Gábor 109. Ladányi László 97 szava­
zattal. Itt is a hivatalos lista győzött teljes 
egészében, csak a póttagok sorrendje cse- 
rélődöt fel.

Az élénk választás után a vendéglők jó­
kedvtől sokáig voltak igen hangosak.

Igen jól sikerüli a Fehér est
Nagyszámú érdeklődő közönség jelen­

létében folyt le szombaton a Szent Ágnes 
Leányklub Fehér-estje a kath. egyház dísz 
termében.

Király Magda meleghangú prológussal 
üdvözölte a megjelenteket. Az előadó tisz 
tét K’.icz Alexa S. M. nővér töltötte be. aki 
hangsúlyozta előadásában, hogy a mai sú­
lyos helyzetből csak a lélek erejére tá 
maszkodva juthatunk ki. A leányoknak, a 
mai nehéz időknek megfelelően, nemes pé! 
daadást kell mutatni eszményi célkitűzés 
sel. a lélek törhetetlen szolgálatával. Meg 
érdemelt ünneplésben részesítette a háló • 
közönség .S’a.ss.v Iringó gordonkaművész 
nőt. aki komoly művészi felkészültséggel- 
csillogó technikával adott elő Puky Mar 
git zongorakísérete mellett több számot. 
Baranyai Irén zongorajátékával aratott 
nagy sikert. Takácsy Dénes pedig opera 
részleteket .vallásos és hazafias énekszá­
mokat adott elő érzésteli baritonján sűrű 
tapsok kíséretében.
•ÍJ O

Felelős sserkesstS: Szabó Ambrus <lr.
I.aptulajdonos és kiadó: az KM Kecskéim II 

Hírlapkiadó- és Nyomda-RészvénvtórsasÓK

Karácsonyi vásárunk reklám eladásai 
megkezdődtek!

Szépet, divatosat és jót meglepően olcsó árakon beszerezhet

FELDSTE1N ts DEUTSCH
divatáruházában Kéttemplom-köz, hol óriási a választék válogatott minőségű selyem, bársony, 
gyapjuáruk és mosókelmékben, továbbá szőnyeg, függöny, linóleum, paplanok- és menyasszonyi 

kelengyékben.
Moskitó fényes és matt satin, miroir, angora és marocain különlegességek.

Ne késsen a karácsonyi bevásárlással!
Arany Egypt. vásznak egyedüli árusítása. — Áruforgalom bevásárlási helye

Telefon: 178.
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KARÁCSONYRA Gerő Ignác és Fia
divatáruházában, Kossuih tér

A nökérdés 
a hétfői liceumi előadáson

A líceumi előadások sorában b itón dél­
lilán lludymii Emil c. kanonok a nőkérdésről 
tarlóit előadást.

Előadása első részében a női lélekről be­
szélt, mely csak a családi élet keretein belül 
tud érvényesülni és tündökölni. A mai nőnek 
is egyetlen hivatása lenne: a családnak és 
ezen keresztül fajának élni. A kenyérkereső 
ttokéi hivatásuk elvonta a családi tűzhelytől, 
ami a nőiesség rovására történt. Hangoztatta 
az előadó, hogy a magyar nőknek is maguké­
vá kell tenni Hitler kijejentését: a nemzet hű 
leányainak három tantárgyból kell vizsgáz- 
niok: „Kirche, Kind und Kiiche.“ A nő legyen 
ott a parlamentben, a társadalmi körökben, 
de csak a nőkérdésekfrez szóljon hozzá. A 
nők csökkentsék igényeiket és olyan tanfolya­
mokat hallgassanak, melyek jó családanyákat 
nevelnek. A férfiak szüntessék meg az állás­
halmozásokat. mert csak így lehet csökkenle- 
ni_ az olcsó^ díjazásért dolgozó nők tömegét.

FŰTÖTT NÉZŐTÉR
1934. december 11—12. Kedden, szerdán 
negyed 6, fél 9 órakor. Közvetlenül a bu­
dapesti bemutató után! JEAN HARLOW 

pazar filmje!
Az őszi szezon két nagysikerű filmje egy 

műsorban!

Nem vagyok eladó!
Egy izgalmas férjfogás története. Főszerepben: ( 
.Icán Harlow, Lioncl Barrymore és Lewis Stonc.

Ezenkívül:

\li lesz veled emberke?
llans ballada világhírű regénye! Főszerepben: I 

Margaret Sullavan.

Kél nagy filmet mutatott be tegnap este a 
városi mozgóképszínház. ..Nem vagyok eladó" 
tipikus amerikai film a híressé vált Jean 
llarlowval a főszerepben. Egy felfelé törek­
vő. milliomos férjet akaró ..flapper" leány 
meséjét látjuk ön gyilkosságon, börtönön, sza­
kításon keresztül a boldogságig néhány meg­
haló és sok vidám jelenettel. - A másik film 
..Mi lesz veled emberke*'.  llans Fallada vi­
lágsikert aratott az«nos című regényéből ké­
szült. Szintén amerikai film s mint ilyen nem 
sokat törődik a regény meséjével, hanem a 
hatás kedvéért változtat azon. Így különösen 
a befejezés a regénytől teljesen ellérőleg egé­
szen új. A fiatal házaspár harcát tárja elénk 
az állás nélküliség sötét rémével. Mind a két 
lilm telt házat érdemel. Két ilyen nagy film­
nek egy műsorba való foglalása kissé fá­
rasztó.

A 7000 kai. 
pécsi brikett 

pótolja egyedül a kokszot 

Kérjen ingyen próbafűtést 

Pécsi Kőszén Rt.képviselete 
Pályaudvar Rákóczi-uti kapu.

Telefon : 400

Összekötözött, oszlásnak indult csecsemőt 
találtak a Mária-városi iskola előtti kútban

Hétfőn délelőtt 11 órakor borzalmas 
bűntényt fedezett fel két kútmunkás, akik 
a Mária-városi iskola előtti közkutat akar­
ták kikotorni. A munkások a kutat körül­
vevő cementüreg fedőlapjainak leemelése 
után leszálltak az üregbe, melyben 
rongyokba burkolt csomagot találtak.

A csomag felbontása után egy összekö­
tözött kezű, oszlásnak induló csecsemő­
holttest került napvilágra. A szörnyű le­
letre bukkant munkások azonnal értesítet-
ték a rendőrséget. Percek alatt százak se- —
OCX5OOOOO(X)OOOOOOOOOOOCOOOO<X>OOO0<X>OOOOOOOO<X>OOOOOOOOOOOG0OOOOOOOOOOOOO

Óriási érdeklődés mellett folyt le 
a protestáns karácsonyi vásár

A protestáns karácsonyi vásár ebben az 
évben is minden tekintetben beváltotta a hoz­
záfűzött reményeket.

A lelkes, odaadó rendezőség minden egyes 
tagja legbensőbb szívügyének tekintette a jó- 
lékonycéhi vásár sikerét s nem sajnálta sem 
a fáradságot, sem a kérő szót, de az áldoza­
tot *em.  A helyi társadalom pedig most is 
megértéssel, szeretettel fogadta a nemes jó­
tékony cé| küldötteit, a kérő szó nem hang­
zott el hiába. S az asztalok megtérülték, a ha­
talmas terem, meg a kapcsolatos kis termek, 
valamint a pompás ételekkel, italokkal hívo­
gató biiffé állandóan megtelt látogatókkal, vá­
sárlókkal. enni és inni kész vendégekkel, a 
jótékonyság oltárán áldozó s kellemes szóra­
kozási alkalmakban bőven részesített közön-

A szegények, árvák segélyezése melleit a 
rendezőség nem feledkezett meg az otthonuk­
ból kiüldözött, támogatásra szoruló, menekült 
magyar testvéreinkről sem. akiknek javára 
minden jegy árából 10 fillért ajánlott fel.

A vásári befejező nagyszabású sorsolás teg­
nap este óriási érdeklődés mellett folyt le az 
Fjkollégium tornatermében. A végleges elszá­
molás ugyan még nem történt meg, de any­
ucit sikerült megtudnunk, hogy a vásárnak 
2200 látogatója volt és a már eddigi elszámo­
lások eredménye 3400 pengő s ez az összeg a

Cipőket Juhász
cipötizlet (volt Bíró ós Juhász Koháry- 
utca 6) továbbra is a legolcsóbban 

árusít 

Hálószoba, ebédlő, kombinált, festett és kárpitozott 

bútort adunkönnek 
M WiWI W liliifiiWll»IMiMI«IMIllT»[ll— "IWIITIÜMÍI

a legkiválóbb minőségtől kezdve az egyszerű kivitelig, 
olcsóbban, mint bárhol az országban, a legkedvezőbb 

fizetési feltételek mellett is.

KECSKEMÉTI BUTORIl’AKOSOK ÁRUÉRTÉKESÍTŐ R.-TÁRSASÁG

Kecskemét, Nagykőrösi-utca 22.

Régi bútorát magas árban beszámítjuk a vételárba

reglettek össze és rögtön megindult a talál­
gatás, hogy ki lehet az elvetemült anya, 
aki a jól kifejlett, életerős csecsemőt a 
kútba dobta. A holttestet beszállították az 
Izsáki-úti kórház kórbontani intézetébe,

egy i ahol felboncolják.
A nyomozás eddigi adatai szerint csak 

pár nap óta hever a kútüregben a szülés 
után rögtön megfojtott csecsemő. A bes­
tiális anya kézrekerítésére erélyes nyomo­
zást indított a rendőrség.

mai nehéz viszonyok között igazán tekinté­
lyesnek és örvendetesnek mondható.

A sorsoláson a főnyereményt fíaál Mária 
nyerte meg 1183 számú sorsjegyével. A kihú­
zott. de még át nem vett nyeremények sors­
jegyszámait az alábbiakban közli a rendező­
ség:

0. 20. 25. 45, 152, 165, 176, 271, 291. 323. 
496. 508. 608. 638. 692. 837. 857, 895, 948, 
959. 1034. 1055. 1072. 1110. 1260, 1270. 1381, 
1414. 1455. 1524, 1560. 1565, 1604, 1634. 
1686. 1772. 1938. 1964, 1995, 2050, 2082, 
2131. 2230. 2334. 2361. 2378, 2410. 2539,
2577. 2708. 2875, 2989, 2995, 3063, 3185.
3404. 3408. 3651, 3679. 3683. 3708. 3747.

A nyeremények délelőtt 8-tól 12 óráig ve­
hetők ál az Vjkollégium félemeletén levő cser­
készotthonban.

Hátralékos könyveléseket 
feldolgoznak, mérleget, társas elszámolást elkészítenek 
és felülvizsgálnak, könyvizsgálat esetén mint EL- 
LENSZ AKÉRTÖk érdemit legjobban mi védjük meg 

HOFBAUER TESTVÉREK 
ad<>- és könyvszakértők, Budapest, IV., Múzeum-kőrút 7. 

Telefon : 89—7—57.

UJB0RT
gyenge minőségű óbort a legmagasabb napi 

áron vásárolunk.

SteinluTcz Testvérek
Bethlen-körút 8. 

(volt Merkur-helyiség.) 
Telefon: 2—33.
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Kérj© 
mielőbb nagy képes játék árjegyzéket és a a Magyar Arucsarnoktól, Kecskemét (Kéttemplomköz;

játék 
utalványt

Játékakción dec. hó 1—10-ig csoportos rendelésnél 
külön 10 százalék kedvezmény.

fSI’O J»T
—:o:—

KTE a balszerencséi utolsó meccsén sem 
tudta legyőzni.

A KAC legyőzte Félegyháza reménységét
Utolsó bajnoki mérkőzését játszotta vasárnap a 

KTE. de bizony a balszerencsét, mely az egész sze­
zonon át kísérte, most sem sikerült legyőznie. A 
KTE sokkal jobb volt ellenfelénél, végül azonban 
0:2 (0:21 arányú vereséget szenvedett. Hiába ját­
szotta Magyar élete legjobb játékát, hiába tanyáz­
tak a csatárok mindig a szentesiek kapuja előtt, i 
labda «ehogy»eni talált utat a hálóba. A KTE-böl a 
már említett Magyart és Kákonyit lehet megdi­
csérni. A SzMÁV most is azt a szívós játékot mu­
tatta. mint a KAC. elten, amikor is sikerült pontot 
rabolnia.

A KAC. barátságos játékát erőpróbának szánták 
és ez az erőpróba a KAC. fölényét bizonyította. A 
Reménység jó kis csapat é.« jövőre, ha felkerül az 
első osztályba, komolyan kell vele számítani. Még 
nincs ugyan állóképesség a játékosoknál, de tré­
ninggel ezt meg tehet szerezni. A KAC. győzelme 
5:2 (2:2i arányú volt. A KAC. góljait Harmat (3> 
és Korányi (21 lőtték.

A KTE II 7:0 (4:0) arányban intézte el a
SzMÁV második garnitúráját.

A birkózó fronton a KAC 3:3-as döntetlent har­
colt ki a bajnok Ceglédi MOVE elten, viszont a 
KTE 2:5 arányú vereséget szenvedett Szentesen, s 
így a Sz.MTK tett a második.

Kecskeméti tornászok nagy sikere
Szombaton bonyolították le Szegeden a délkerü- 

leti tornászbajnokaágokat. melyeken starthoz állt 
a kecskeméti főreáliskola csapata is. A verseny 
nagy sikert hozott a kecskeméti iskolának, anienv- 
nviben a főreáliakola megnyerte a csapatbajnok- I 
súgót, miután minden szeren legyőzte ellenfeleit. I 
Részletes eredmény: 1. Kecskeméti főreál 467.5 
ponttal, 2. Szegedi reálgimnázium 426. a Túsza TE i 
392 ponttal. Az eredmény minden dicséretnél job- | 
bán beszél.

I

Az összes nyílt árusítású üzletekben 
bevezetik négyhónapi próbaidőre a vasárnapi 

munkaszünetet
' tekben bevezetik négyhavi próbaidőre a 

vasárnapi tejes munkaszünetet.
A terv végrehajtásának előkészületei fo­

lyamatban vannak s az üzlettulajdonosok 
i egymásután magukévá teszik az előter­
jesztett javaslatot.

A Kereskedő Ifjak Egyesületének a tel­
jes vasárnapi munkaszünet bevezetésére 
indított mozgalma a nagykőrösi, félegy­
házi; továbbá a lajosmizsei és kerekegy­
házi hasonló irányú mozgalmakkal karölt­
ve rövidesen kívánt eredménnyel jár, 
amennyiben az összes nviltárusítású üzle- _ __

Megszűnik a M avart,
de Kecskemét és Budapest között megmarad az autóbuszjárat

A napokban olyan hírek terjedtek el. 
hogy a MAVART megszűnik és ezzel 
egyidejűleg megszűnik az autóbuszjárat is 
Kecskemét és Budapest között.

Illetékes helven a hír kapcsán azt a fel­
világosítást közölték, hogy a Budapest— 
kecskeméti, illetve a Kecskémét buda­
pesti vonalon tovább közlekednek az autó 
buszjáratok, bár a MA\ AR 1 belső életé­
ben bizonvos változást hajtanak végre. A

hal. A harmadik a HTVE lett, melyet csak MÁK 
érhet be — szerencsével. A négy utolsó külön ver­
senyt fut — a kiesésért. A KTE helyzete tragikus. 
Gólaránya a legrosszabb! Az eheti programon 
kívül már csak a KI K—MÁK ős a SzTE—SzAK 
mérkőzések vannak bálra, melyeket valószínűleg

A futballbajnokság állása 
I. OSZTÁLY:

1. KEAC. 13 12 1 4410 24
2. KAC. 12 9 1 2 32:14 19
3. HTVE 13 8 5 30:21 16
4. SzTK 13 7 1 5 26:18 15
5. SzAK 12 6 1 5 26 22 13
6. SzVSE 12 6 1 5 19:21 13

MÁK 11 5 2 4 25:22 12
8. SzMÁV 12 5 2 5 24:22 12
9. MTK 13 4 3 6 18:37 11

10. SzTE 11 4 1 6 17:21 9
11 Móraváros 13 3 2 8 19:29 8
12. HMTE 12 2 3 7 20:23 7
13. KTK 12 3 1 8 22:41 7
14. KTE 13 2 2 9 12:33 6
A KEAC ,«ze encsével növelte előnyét. int lyet a

KAC. Szegeden csak est kkentht . de’ nen hoz-

december 23-án játszanak te.
II. OSZTÁLY

1. K. Reményi■ég 10 10 - _ 62:7 20
2. KMÁV 10 6 2 2 24:22 14
3. KVSE 10 5 3 2 24:18 13
4. KTE II. 10 6 - 4 32:22 12
5. TiöE 10 3 5 2 26:17 11
6. KAC. II. 10 ő — 5 25 24 10
7. SzTE II. 8 3 2 3 22:23 8
8. C.soAK 7 2 2 3 10:19 6
9. KuTE 10 2 1 7 25 29 5

10. KTK II. 8 1 1 6 11:22 3
11. SzMÁV II. 9 — — 9 2:60 0
12. SzMTK f e lost: 1 o t t

Az első négy hely máf végleges. Az alsóbb ré-
giókból a SzTI:! még feltörhet. Di<rséretreméltó a
MÁV második helye s különösen a KTE negyedik
helye. Itt már <csak a KTK—SzTE mérkőzés van

M AVART. amelynek részvényei a MÁV 
birtokába kerültek, megszűnik mint önálló 
üzem és teljesen beleolvad a MAV-ba. Ez 

, az adminisztrációs változás azonban cgyál- 
‘ talán nem érinti az autóbuszjáratokat, 

amelyek továbbra is a jelenlegi menet­
renddel közlekednek.
AOAAAAAAAAAAOAAOA
Orvosi megállapítás 

szerint
| ha elfárad hamar, ha bokája meg szokott 
j dagadni, ha a lábfejnél, a bokában, az 

alsószárban, vagy a csípő csontokban fáj­
dalmat érez, ezen tünetek majdnem min­
den esetben bokasülyedéstől származnak, 
ezen fájdalmakat teljesen megszünteti egy 
pár szakszerűen, gipszminta után készült 

pehely könnyű 

cipőhetét 
Felvilágosítással készséggel szolgálok! 
Számos orvosi és magán elismerés!

Teljes felelősség mellett készíti

Somló Endre

Merano szálloda
Budapest, IV., Bécsi-utca 2 szám. 
Négyemeletes, újjáépített palota a belváros 
legszebb helyén. Központi fűtés. Hideg­
meleg folyóvíz. Fürdőszobás és telefonos 
szobák. Lift. Udvari szobák P 4.-, utcai 

szobák P 6.-től.
Étterem házi kezelésben. Diétás konyha.

Balog József 
a Berlini téren volt 

Merán szálloda tulajdonosa.

hátra, mert a C.soAK minden valószínűség szerint 
visszalép s mérkőzéseit az ellenfél javára írják.

Sporteredmények
Kerületi eredmények: 1. osztály: KEAC—MÁK 

3=1 (0:11. A KEAC csak a szerencsének s Hor­
váth F. (Kecskeméti bírónak köszönheti a győzel­
met. SzAK—KTK 5:0 (2:01, SzTK—SzVSE 1:0 
(0:01, HTVE—<Móraváros 10 (1:0'. 11. osztály:
TiöE—KuTE 4:1 (3:1), KVSE—SzTE II. 0:0.

Profi eredmények: Olaszország—Magyarország 
4:2 (2:2). A balszerencse és a bíró döntötte el a 
mérkőzés sorsát. A magyar csapat legalább dön­
tetlent érdemelt volna. A magyar gólokat Súrosi 
és Avar lőtték. — Újpest—Görögország 2:2 (0:2l.
— Szeged—UTE 5:1 (1:01. Magyar Kupa. — Bul- 
gátria—Magyar Profi kombinált 4:1 (3:1). —
Hungária, Bocskay vegyes—Caen 31 (2:01, Budai 
Udiiw 11 (0:0i.

orvosi műszerész és kötszerész 
KECSKEMÉT. RAKÖCZIÜT 8 SZÁM.

Kecskemét th. város l. fokú iparhatóságától.

10.316—1934. szám.

HIRDETMÉNY
Közhírré teszem, hogy a m. kir. kereskedelem­

ügyi miniszter úr 72.318—1934. számú rendeleté 
vei megengedte, hogy a f. évi dec. hó 24-érc és 
31-ére eső hétfői napokon a borbély- és fodrász-, 
női fodrász- és manikűröztetek reggel hat óráim 
dec. hó 24-én este hét óráig, dec. hó 31-én pe­
dig este 9 óráig tegyenek nyitva tarthatók.

Karácsony első napján (dec. hó 25-én i és uj- 
évnapján (1935. jan. 1.) azonban a borbély- és 
fodrász-, női fodrász és manikiirüzleteket egész
napon át zárva kell tartani. 

Kecskemét, 1934 december 10.

1085
Füredy tanácsnok, 

mint I. fokú iparhaló<n

Sporthírek
A jövő heti futballprogram (zárójelben a tavalyi 

eredmények): SzVSE—KAC. 12:9. 1:4', SzMÁV- 
MÁK (—. HMTE—SzTE (4:6, 41.

Eladó egy kitt felsőrész. egy szabó vasmelegíl0 
(nadrág) egy krumplifőző kondér. egy széles 
kocsi eleje és egv kétágú létra. Bethlen-város. 
Vacsi-köz 29. sz. alatt. Cserébe is. 3100

Hangulat és kedély,,Fészek-ben1
Zongoránál: Pál Erzsiké. Saxophon: Gáspár Imre.



1934 decemberiig Kecskeméti bAPOK 7. oldal

HÍREK
1934 december 11. Kedd. Katholikus: Da- J 

máz p. — Protestáns: Árpád. Izraelita:
5695 Tehetli R. Kli. 5. — Nap kel: 7 óra 37 j 
perckor, nyugszik 16 óra 09 perckor. — Hold | 
kel: 11 óra 14 perckor, nyugszik 21 óra 55 
perckor.

A Meteorológiai Intézet jelenti este 10 
órakor: Élénkebb délkeleti, keleti szél, sok 
helyen eső, havas eső. A hőmérséklet esetleg 
kissé csökken.

A gyógyszertárak közül december 1-től <leccnil>er 
15-ig Farkas Ignác (Szabadság téri), Csorba János 
Vásári u:cai), Bács Béla (Mezei utcai) gyógyszeriára 

tart ügyeletes éjszakai szolgálatot

Fáy főispán diszpolgársága
Csanádpalota nagyközség díszpolgárává 

választotta fáji Fáy Istvánt. Kecskemét és 
Arad—Csanád vármegye főispánját.

A díszpolgári oklevelet ünnepélyes ke­
retek között december 15-én, szombaton 
adják át. Az ünnepséget társasvacsora kö­
veti.

—:o:—
Az elmúlt nap hőmérséklete. A Mező­

gazdasági Szakiskola jelenti este 
3 órakor: A hőmérséklet maxi­
muma +6.7 fok, minimuma 
+3.9 fok, az esti 7 órai hőmér­
séklet +5.4 fok, talajmenti hő­
mérséklet +3.6 fok volt. Erős 

déli szél, az ég borult.
Gabonatőzsde, 'Éjfélkor jelenti buda­

pesti tudósi tónk.) A chicagói tőzsdén a búza 
határidős piacán zárlat (zárójelben az előző 
napi zárlat): decemberre 12.84 (12.88), már­
ciusra 13. - (13.10), májusra 12.20 (12.30). 
Liverpoolban decemberre 9.17 49.27). már­
ciusra 9.84 (9.98), májusra 10.17 (10.20).

Kovács Ferenc áll. gyiiin. szaktanácsadó i 
előadása. A Kecskeméti Szőlő- és Gyümölcs­
termelő Egyesület rendezésében tegnap indult 1 
meg a téli előadássorozat, amelynek megnyitó 
előállását Kovács Ferenc szakelőadó tartotta ! 
meg a Szőlősgazdák Egyesületében naigy ér­
deklődés mellett. Az előadó ismertette a tele­
pítéseknél követendő irányelveket, a fák téli 
kezelése és gondozása körül kívánatos és idő- I 
szerű munkák elvégzéséi, a gyümölcsfák azon | 
betegségeit, amelyek ilyenkor támadják meg a j 
Iákat, amelyek rendkívül veszélyeztetik a I 
gyümölcsfaállományt. Általában szólott ezen- , 
kívül a gyümölcsfa kártevői ellen ajánlatos 
védekezési eljárásokról. A tanulságos előadás- . 
hoz a hallgatóság közül hozzászóltak Szabói | 
Iván dr. korniányfőtanácsos, Laczi János, ! 
Nemere Gyula. Pataki/ Ferenc dr. Egyben ez­
úttal is közöljük olvasóinkkal, hogy a legkö- | 
zelebhi előadást fíunzlati Pál tartja ..Az alma­
fák betegségei" címmel,

A MANSz. karácsonyi vásárja folyó hó 
15.. 16. és 17. napjain lesz a polgári leánvis- , 
kólában. A vásár délelőtt 9—1-ig. délután fél 
3 -7-ig látogatható, minden 25-ik látogató 
szép ajándéktárgyat kap.

Szülői értekezlet. A női fclsőkereskedel- | 
mj iskolában ma délután 5 órakor szülői ér­
tekezlet lesz, amelyre az igazgatóság ezúton | 
hívja meg a szülőket.

A Verbőczy BE f. hó 12-én. szerdán dél­
előtt 12 órakor törzsi tábort tart. Törzsfő.

Ha kesztyűt vesz, vegye a legjobb 
..llamerlit**  lléjjas liarisnyaliázból.

Születések. Roller Sándor pékmester és 
Adler Rózsa leánya Jolán izr. — Kovács Já- 1 
nos városi tisztviselő és Ördög Gvenes Mar­
git leánya Klára Margit rk. — Gréczi Antal ; 
fin. és Sós Mária fia Antal rk. — Csapiár Já- j 
nos fm. és F. Tóth Mária leánya Anna rk. - 1 
Szabó József kisbirtokos és Kása Juliánná 
fia Sándor ref.

* Nincsen párja sehol az Igmándi víznek. 
Mert hűséges őre jókedv s egészségnek.
Halálozások. Ráfi Antal rk. 51 éves ki*-  ' 

birtokos, Köncsög 168. Papp Istvánné Dór- ' 
sánszky Zsuzsánna Ilona ág. h. ev. 41 éves. | 
Széchenyi város 32. Tóth Istvánné Német ti [ 
Erzsébet rk. 67 éves. Szélmalom-u. 20. Bo­
dor Lajos rk. 5 éves, Széchenyi város 13.
Tok Gábor rk. 75 éves kisbirtokos. Szabad- | 
utca 1.

A Czollner-téri iskolában helyezik el 
a Kecskemétre kerülő kiutasított magyarokat 

Megtörténtek az előkészületek a menekültek ellátásáia
A Szerbiából kiutasított magyarok elhe­

lyezése nagy gondot okoz a magyar ható­
ságoknak. A magyar társadalom szíve i 
ugyan már az első percekben megható ará- ’ 
nyokban mozdult meg s még egyre no- i 
vekvő mértékben folynak be az adomá­
nyok a kisemmizett, vagyonukból, egzisz­
tenciájukból kiforgatott szerencsétlenek 
támogatására, de ettől függetlenül gondos­
kodni kell minden eshetőségre kész meg­
oldásról.

Kecskemét város közönsége természete­
sen szintén kiveszi részét az áldozatból, 
hogy felszárítsa a kiüldözött magyar test­
vérek könnyeit. Kiss Endre dr. polgár­
mester rendelkezésére minden előkészület 
mggtörtént  hogy a Kgc\kemétre kerül<’>

Miron Zoltánt és Nagy Györgyöt jelölték 
az orvosok a törvényhatósági tagválasztásra

Az Orvossszövetség kecskeméti fiókja 
tegnap délután választmányi ülést tartott, 
amelynek napirendién folyó ügyeken kí­
vül szerepelt a jelölés is az orvosi érdek­
képviselet törvényhatósági bizottsági kép­
viseletének megválasztására. Az ülésen 
teljes számban megjelent a tisztikar és a 
választmány összes tagjai is jelen voltak.

Az ülésen titkos szavazás útján 9—9 
szavazattal Miron Zoltán dr-t és Nagy 

EXPRESSZHIREK
EGY MONDATBAN

AZ EGYETEMI IFJCSAG tiltakozó 1 
gyűlést tartott a jugoszláviai magyarüldö- 1 
zések miatt.

CSAN ADMEGYEBEN minden mandá- ( 
tumot az ellenzék szerzett meg a th.-vá- 
lasztásokon. kibukott S. Bálint György fel­
sőházi tag is.

A NOBEL-BEKEDÍJ idei nyertesei: 
Normann Angel angol közgazdasági író és 
I lenderson, a leszerelési bizottság elnöke.

A KIUTASÍTOTT MAGYAROK kárát 
húszmillió pengőre becsülik.

SCHUSCHN1GG osztrák kancellár csü­
törtökön Budapestre érkezik.

.1 FŐVÁROSI TISZTVISELŐK 28.600 
pengőt juttattak a Jugoszláviából kiűzött 
magvaroknak.

A’KISFALUDY TÁRSASÁG két írói 
helyére Kodály Zoltánt és Bartók Bélát 
választják meg.

Megérkezett a színtársulat 
—fényképekben 

Elkezdődött a bérletek gyűjtése
A Nagykőrösi-utca kirakatait tegnap óta i 

nagy fényképek borítják el: megérkezett ! 
Kecskemétre Földes Mihályné, a társulat ; 
titkára és magával hozta a színésznők, szí­
nészek fényképeit.

A titkár a bérletek gyűjtését már meg- ' 
kezdte. A mai napon elhagyja a sajtót az 
előzetes színházi jelentés is. A titkár sze­
mélyesen keresi fel a régi bérlőket, de dél­
után 2 és .3 óra között a színházi irodában 
is rendelkezésére áll az érdeklődőknek.

A bérletek árai a következők: Proscé- | 
nitimpáholy 189. nagypáholy 159. kispáholv 
12*).  támlásszék 36, zártszék 27 pengő. A 
kecskeméti színházi évad december 22-én. 
szombaton kezdődik

— A MANSz. keretében működő ■ Társa 
dalmi Gyermekvédő Menhely-blzottság dec. 
hó 20-án. délután fél 3 órakor a városi mozi­
ban rendezendő karácsonyi ünnepélyen fái 
Fáy Istvánné. a MANSz. elnöke bevezető sza­
vai után Kovács Sándor apátplébános tartja 
az ünnepi beszédet. Ezt követi egy bájos kará­
csonyi film, mely a gyermekeket a mesék bi- ; 
rodalmábn vezeti, majd egy-két szavalat után 
élők p lesz, melyre a kis szereplők már lázas 
san készülődnek.

kiutasított magyarok fedett helyhez és el­
látáshoz jussanak.

A kiüldözötteknek a Czollner-téri isko­
lában fognak szállóhelyet berendezni és 
ugyanott konyhát is felállítanak, hogy az 
élelmezést zavartalanul el lehessen látni.

A kiüldözöttek segélyezésére már érkez­
nek az adományok a polgármesteri hiva­
talba. Az egyetemes ref. jogakadémia 100. 
Joó Gyula dr. dékán KM), a tanári kar 50 
pengőt juttatott lapunk útján a nemes 
emberbaráti célra.

Kiss Endre dr. polgármester egyébként 
a társadalom segítő mozgalmának megin 
dítása céljából ma. kedden délelőtt 12 órá­
ra értekezletre hívta össze a helybeli egye­
sületeket.

György dr-t jelölték. Egressi Lajos dr. 6. 
Jobbágy Miklós dr. és Somogyi Gyula dr. 
2 2. Feszler György dr. és Tapasztó Ist­
ván dr. 1—1 szavazatot kaptak.

A választás szombaton, f. hó 15-én dél­
után 6 órakor lesz a városháza tanácster­
mében. A szavazati joggal bíró 62 kecske­
méti orvos egy rendes és egy póttagot vá­
laszt a törvényhatósági bizottságba.

* Influenza, spanyoljárvány, torokgyulla­
dás. az orr és garat elnyálkásodása, a man­
dulák megbetegedése, valamint izületi bajok 
vagy tüdőcsúcshurut esetén gondoskodjék ar­
ról. hogy gyomra és belei a természetes „Fe­
renc József" keserűvíz használata által gyak­
ran és alaposan kitisztíttassanak. Közkórhá­
zak főorvosai megállapították, hogy a Ferenc 
József víz által lázzal járó fertőző betegségek­
nél is nagy szolgálatot fesz a szenvedő embe­
riségnek.

Kihirdetett jegyespárok. Molnár László 
rk. fm. és Főző Rozália rk. — Újvári Elek 
rk. kisbirtokos és Kiss Juliánná rk. — Zöldi 
István rk. mindenes és Ormándi Erzsébet rk.

A Petur cserkészcsapat öreg raja ina 
este f?l 9 órakor csapatgyiilést tart. Előadók 
Fráter István dr. és Varga Kálmán.

A Bodor Zsuzsánna Ref. Leányotthon 
vezetősége hálás köszönettel nyugtázza a kö­
vetkező szíves adományokat korácsonyra: 
Izsák József Rt. 50 darab szappan. Mikulásra: 
Szőlőszövetkezet 2 kosár alma. N. N. amerikai 
mogyoró, mézes keksz. Ma jor Sándomé 1 kg 
amerikai mogyoró. 75 dg keksz, ('.seb Károly- 
né 3 kg dió. Katona gyógyszertár 1 doboz cu­
korka. Szöllősi Imre 1 kg szaloncukor, 1 do­
boz csokoládés keksz, id. Poór Istvánné 1 kg. 
szaloncukor, Eötvös Jánosné 1 kg szaloncu­
kor. Tóth Ferenc 80 dg szaloncukor. Dékány 
Gyula 1 kg szaloncukor. Sípos Irén 1 doboz 
keksz. Gondviselők Szövetsége részéről; Szap­
panos Sándorn ■. Fáy Istvánné, dr. Hetes.yv 
Kálmánná, dr. Joó Gyuláné. dr. Matolcsy Ká- 
rolyné. Perjéssy Ernőmé. Sz. Tóth Ilona, dr. 
Vass Vincéné. Demeter Lídia és Margit. Dö­
mötör Pálné. Boódor Rózsa, dr. Sárköze Je- 
nőné, Molnár Ibis. Rer. Jogakndémia tanári 
kara dió. amerikai mogyoró, sütemény, keksz, 
mikulás csomagok, csokoládé mikulás, -cipő, 
-csizma, szaloncukor, édesség.

Koksz mindenkor Rosenliaumnál. 2416

Adomány a Rákóczi szoboralapra. A 
kecskeméti közs. tanítótestület tagjai egyhavi 
törzsfizetésük fél százalékát. 121 pengő 46 fii 
lért a Budapesten felállítandó Rákóczi-szobor 
költségeire ajándékozták.

Köszönetnyilvánítás. Vitéz Parlagh Ká 
rolv közs. tanító Papp Istvánné elhalálozási 
alkalmából 5 P-t adományozott koszorúméig 
váltás címén a népiskolai tanulók Napközi 
Otthona javára. Az adományért ezúton is kö­
szönetét mond a népiskolai felügyelő igazga­
tóság.



oldal KECSKEHtri Lapok 1934 december 11,

8.50

7.—

2.30
1.50

2.20
0.88

Minőségeink közis­
merten a legjobbak! 
Araink legolcsóbbak! 
Fcrfi szürke iramszarvasbőr kesztyű

la. minőség
Férfi valódi őzbőrkesztyű, sárga szín­

ben
Svájci kombiné lábszárral 40-44 nagy­

ság 
Svájci nadrág 40--44 nagyság 
Női meleg nadrág la minőség, boly­

hos béléssel 
Gyermek kesztyű, béléses

Bélelt bőrkesztyűk, mindennemű haris­
nyák. selyemkombinék és nadrágok 
óriási választékban és versenvenkívüli 

olcsó árban.

Kemény
kesztyű- és fűzőkészítőnél.

Hasbaszúrták!
Hétfőn éjszaka éjféltájban rendkívül súlyos 

állapotban szállították be a kórházba Hardi 
István 35 éves félegyházi lakost.

A szerencsétlen embert a Kerekegyháza kö­
zelében fekvő Baracs pusztán alkudozás köz­
ben szúrták hasba oly végzetesen, hogy a leg­
fontosabb belső részei is súlyos sérüléseket 
szenvedtek. Élet veszélyes állapotban került 
éjfél után a műtőasztalra.

Köszönetnyilvánítás. Mindazon jóbará­
toknak. ismerősöknek, a népiskolai fel­
ügyelő igazgatóságnak, községi tantestület 
lúgjainak s mindazoknak, kik édes jó fele­
ségem. illetve édesanyánk temetésén megjelen­
tek. ravatalára koszorút és virágot helyeztek, 
s mélységes fájdalmukban osztozni igyekez­
tek, ezúton mondunk hálás köszönetét. Papp 
István és gyermekei. 3104

A Magy. Áll. Altisztek Egyesülete folyó 
hó 8-án saját otthonában árva-estet rendezett. 
A magyar Hiszekegy után Bende Gergely 
mondott elnöki megnyitói, szavaltak Kiss Er­
zsiké. Kállai Mariska. Kulmann Ferenc. Kullai 
Juliska. Szijjártó Ilonka és Gelléri János. 
Gvurkó Mariska magyar táncol járt. Szigeti 
János hegedűn játszott. A műsort a Himnusz 
eléneklése fejezte be.

SZÓSZERINT
Egy vidéki zsidó iskolában azt magyarázza 

a tanító a gyerekeknek, hogy a zsidók évez­
redek óta tradíció szerint élnek, majd hozzá­
tette:

— Tradíció alatt azt kell érteni, ami apá­
ról fiúra száll.

Másnap a kis Kohn fiú. aki az iskola leg­
jobb tanulója volt, egy kicsit elkésve jelent 
meg az előadáson. Az egész osztálynak fel­
tűnt. hogy rendkívül bő nadrág van rajta. 
Kérdezi tőle a tanító:

Hol voltál ilyen sokáig?
— A tradíciómat foltozták — feleli a fiú.

* Értékálló és célszerű ajándékot vásárol­
jon karácsonyra! Ez a mindenki írógépe, a 
hordozható ..Mercedes Portable“. Ez a kiváló 
minőségű és hosszú élettartamú írógép hihe­
tetlenül olcsó, csak 178.50 pengő. Kérjen még 
ma egy magyarnyelvű ismertetőt az Írógépbe­
hozatali Rt.-tói, Budapest. V., Nádor-u. 24.

301 I
* KÜLÖN MINISZTÉRIUMOT állított fel min­

den európai állam propaganda céljaira, ök tudják 
miért: még a politika sem nélkülözheti az egész­
séges reklám erejét, ön sem .'... Hogy mennyiben 
eszköze a reklám a prosperitásnak, erre taxiit meg 
a ..Reklámélet", melynek most megjelent új száma 
minden üzlet számára karácsonyi re]flá.mtippek, 
karácsonyi kirakatok sorát hozza. Szerkeszti: Ba­
logh Sándor. Előfizetési ára 300 oldalas ajándék 
könyvvel együtt egy évre 12 pengő. Kiadóhivatal: 
Budapest. V.. Bálvány-u. 12. 1104

Vadászfegyverek és lőszerek a legolcsóbb árban
JÉLHOSs vaskereskedesében

sacrezhetók be. Vanari-utoai városi béri ás Telefon: 172

Társadalmi eseményeit
—:o:—

Dec. 15—17. MANSz. karácsonyi vásárja a polgári 
leányiskolában.

Dec. 16. Ipartestületi jubileumi csoportkép ünne­
pélyes leleplezése este 7 órakor, utána társas­
vacsora.

Dec. 20. MANSz. gyermekvédő bizottságának ka­
rácsonyfa ünnepe a Városi Moziban, délután 
3 órakor.

Dec. 23—26. Baromfi-, nyúl- és galambkiállítás az 
ókollégiumban.

Dec. 26. Protestáns Asszonykor tombola-estje a 
Prol. Egyesület székhazában.
Kereskedő Ifjak Egyesületének műsoros tánc 
estje a Szilády Károly-utcai helyiségben.

Jan. 5. Kecskeméti Kaszinó táncestéivé.

Karácsonyra legolcsóbban beszerezhető 
„Szaliö" 

cukorka-üzem, Klapka-utca 2.

\ KIVÁNCSI REPÜLŐ meredt hvakkal és bá­
mészkodó szemekkel fixírozott egy ablakot. Talán 
szép asszonyt kémlelt, vagy egv rejtelmes titkol'.' 
Nem. Egy olyan függönyt látott az egyik ablakon, 
hogy azérl érdemes volt siklórepüléssel és nyak- 
szirtinerevedéssel kockáztatni életét, l'lóbb ponto­
san megtudta, hogy a remek függönyt a „Tündér- 
ujjak" jubileumi éve alkalmából ajándékul adja 
minden előfizetőjének. A 150x260 cm méretű 
eerii lüllfiiggöny kockás mintái közt a gyönyörű 
virágokkal, már megkezdve jut az előfizető kezé­
hez. aki ezután az ugyancsak ajándékul kapott 
szinlarló MEZ gyöngyfonáll.d igen könnyen kihí­
mezi az ajándékfüggönyt, úgy. hogy a legszebb 
szoba ablakát fénnyel és .színekkel teszi hangula­
tossá. Most már tudja a pilóta, mi a teendője. Sür­
gősen előfizetett P 14.40-nel a ..Tündém jjak" 
egész évfolyamára (Budapest. Szervita-tér 3.1 és 
légipostán küldötte el fele:égének az ajándék- 
ifiiggönyt. 3070

.1 kecskeméti kir. töri’énys:éktöl.
Ke. 6519- 1934. sz.

HIRDETMÉNY
csődönkívüli kényszeregyezségi ügyben.

A kecskeméti kir. törvényszék közhírré teszi, | 
hogy Vejteiczki Dávid Dezső bőr- és cipökereske- j 
dő abonyi lakos kérelmére a csődönkívüli kénv- 
szeregyességi eljárást megindította.

Vagyonfelügyelőül dr. Polgár Ernő abonyi la- I 
kos ügyvédet rendeli ki s a kérelmet a magán- I 
egvesség megkísérlése végett az Országos Hitelvé­
dő Egylet központjának küldötte meg.

A hitelezőket felhívja, hogy követeléseiket a hirdet­
ménynek a bíróság hirdetőtáblájára kifüggesztésétől 
legfeljebb 3(1 napon belül az 1410—1926. M. E. számú 
rendelői 52. g-ában meghatározott módon (írásban 2 
követelés összegének és jogcímének megjelölésével^ 
esetleges váltófedezet, zálogjog vagy egyéb biztosíték 
feleni'ilésével (s a 70. g-ban megbatározott jogkövet­
kezmények) szavazati jog elvesztésének terhe alatt 
az Országos Hitelvédő Egyletnél (V.. Alkotmány-utca 
8. számi jelentsék be. A hitelezőket arra is felhívja, 
hogy a netán létrejött magánegyesség lényeges tartal­
mának a Budapesti Közlönyben megjelent közzététe- l 
lét követő 15 nap alatt a magánegyesség tekintetében 
fennálló esetleges észrevételeiket ugyancsak az Orszá. I 
gos Hitelvédő Egylet említett szervénél, illetőleg a 1 
V II. E.-nél írásban nyújtsák be. Arra is figyelme/. ' 
teli a kir. törvényszék a hitelezőket, hogy magán­
egyesség létre nem jötte esetében a bejelentett köve­
telések után járó törvénykezési illetéket 000. g.) az. 
egyességi tárgyalás határnapjáig rójják le.

Az eljárás megindításának joghatálya a mai 
nappal áll be.

Kecskemét, 1934. december hó 6.
Orbán János sk. tszéki bíró, 

kiadmány hiteléül: 
Bojtayné, kezelő.

3102

* Nemesük az árak olcsók, de a minőség 
is legjobb a lléjjas liarisnyahá/.ban.

Számos női bajnál reggel, éhgyomorra 
félpohárnvi természetes ..Ferenc József ke­
serűvíz végtelen nagy megkönnyebbülést sz 
réz azáltal, hogy a belek tartalmát felhígítja 
és akadálytalanul kiüríti, azonkívül az. einész 
tőszervek működését lényegesen előmozdit ja

Kecskemét th varos KozpontiSzeszfozde 
hirdetménye

megkezdtük, mindenki törkölyét, 
borsepréjét legmagasabb árban 

útrészük.
0OCK3OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOCOOOoa 
Eladó férfiöltöny, egy kifogástalan fekete, 
hosszú férfi télikabát selyembélésscl. C.sáky- 
utca 9. 3103

Központon szépen bútorozott szoba 1—2 sze­
mély részére ebédkoszttal és reggelivel kiadó. 
Rákóczi-ut 1., II. em. ajtó 2. (Cifra-palota).

__________________ ____________ 1105

Fűszerárut Csupor Benedeknél vegyen. Lestár- 
tér 1. sz„ régi posta épület. OH jó árul kap.

1106

Tekintse meg a Reklám Divatáruház kará­
csonyi kirakatát. . 1102

Eladó ház a központon, törvényszék mellett. 
Bercsényi-utca 2. számú sarokház. eladó, melv 
kereskedőnek és gazdálkodónak is alkalmas.

 3095

Kézimunka zsebkendők, vitrin kendők, dísz­
párnák olcsón kaphatók Weisznénál. K;i'/:ip- 
utca 7, 1099 

12 év óta fennálló borbélyüzlet Balthvmri 
u, 35. szám alatt azonnal kiadó. 3096

Horgolást vállalok V. kér., Bercscnyi-utca

Alig használt, modern babakocsit keresek 
megvételre. A címet a kiadóhivatalba kérem.

Kecskemét th. város 1. fokú iparhatóságától

10.327—1934. szám.
Hirdetmény.

A m. kir. kereskedelemügyi miniszter úr 63.3911 
—1934. .szám alatt kelt rendeletével elrendeli’, 
hogy azokat a nyílt árusítási üzleteket. amelyek- ‘ 
egyébként köznapokon este hét óra előtt kell be- 
zárni, folyó évi dec. hó 10-től dec. hó 24-ig be­
záróan este hét óráig, a túlnyomóan élelmiszereket 
árusító üzleteket pedig sete nyolc óráig szabad 
nyitva tartani.

A folyó évi dec. hó 23-ra eső vasárnapon a túl­
nyomóan élelmiszerek árusítására berendezett űz 
leteket reggel hét órától délután kettő ónáig sza 
bad nyitva tartani. Az egyéb nyílt árusítási üzle­
teket reggel hét órától délután kellő óráig, illet" 
lég a kizárólag élővirágot árusító üzleteket dél­
után őt óráig lehet nyitva tartani.

A húsipar vasárnapi munkaszünetét szabályoz" 
általános rendelkezések a folyó évi dec. hó 23-ra 
eső vasárnapon is irányadók. A halféléket, élő é- 
leölt baromfit a folyó évi dec. hó 23-ára eső va­
sárnapon reggel hél órától délután kettő óráig 
szabad forgalomba hozni.

A folyó évi dec. hó 23-ára eső vasárnapon aZ 
égetett szeszesitalok forgaloinbahozatalára liereii 
dezett nyílt árusítási üzletekből azok nyitva tar 
lásának tartama alatt kivételesen égeletl szeszes­
italokat is szabad árusítani. Az árusítás azonban ki- 
zárón zárt edényekben és csak az üzleti helyisé­
gen kívül való fogyasztásra történhetik.

Kecskemét. 1934. december hó 10.
1084 Fiiredy tanácsnok,

mint I. fokú iparhatóság
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